

我们就在您身边

齐鲁晚报 2020.11.18 星期三



找记者上壹点

读者热线>>>

0631-3616333

第四届市民运动会盛大开幕

11月11日上午8点30分，“勇大家电杯”荣成市第四届市民运动会在市体育场盛大开幕。本次活动由荣成市人民政府主办，荣成市教育局和体育局、荣成市总工会、荣成市直机关工委、荣成市崖头街道办事处承办，来自各区、镇、街道，市直各有关部门，上级驻荣单位，各企事业单位工作人员及城市、农村居民3000余人参与14个比赛项

目的角逐。

开幕式上，近3000人参与其中。健身腰鼓节奏欢快，敲出人们对幸福生活的向往；太极拳行云流水般的表演展示了新时代荣成人积极向上的精神风貌；全民健身成果展演队伍为现场观众带来了极致的视觉感受，充分展现了近年来我市全民健身运动蓬勃发展的良好态势。

活跃干部职工文化体育生活，引领和推动群众性文体活动深入开展是提高人民群众健康水平和幸福指数的重要举措。多年来，荣成市委、市政府高度重视群众文体事业发展，把推进群众文化体育活动作为民生工程的重要内容来抓，不断加大投入力度，加强设施建设，完善服务体系，广泛开展丰富多彩的群众性文体活动、赛事，极大地丰富

了人民群众业余生活，增强了群众体质，使崇尚文明、健康生活、科学运动成为广大干部职工追求的新时尚。

本次运动会大力倡导“人人热爱体育，全民强身健体”的健康理念，丰富了人民群众的文化体育生活，提升了荣成市民的精气神，有力推动荣成全民健身事业走上新台阶。

(刘东)

七企业亮相2020中国绿色有机食品博览会

近日，第二十一届中国绿色食品博览会暨第十四届中国国际有机食品博览会在厦门国际会展中心举办。荣成市组织好当家、爱伦湾食品等2家有机产品获证单位及山东悦多果业、山东田又田生态农业、威海市世代海洋生物科技、威海市翠虹果品股份、荣成市正宇农场等5家绿色食品获证单位参展，“荣成海

参”、“荣成海带”、“荣成苹果”等特色产品在博览会上纷纷展出。

本届博览会由农业农村部中国绿色食品发展中心、中国绿色食品协会、福建省农业农村厅共同主办，以“绿色生产、绿色消费、绿色发展”为主题，以“展示成果、促进贸易、推动发展”为宗旨，陈列展示了各地绿色、有机食品产业发展的新成果，是我国绿色食品

和有机食品产业展示和贸易洽谈的盛会，众多产品在展览会上大放异彩，为带动区域经济发展提供新动力。

好当家的有机海参已连续认证十二年，过硬品质赢得了广大经销商的信赖，好当家牌有机干海参荣获博览会金奖；爱伦湾的有机海带产品叶片肥厚、口感鲜美、营养成份高，受到大家的好评；

另外5家企业的苹果色泽鲜艳、个大形正、风味香甜、汁多爽口，也深受广大采购商的青睐。

通过此次博览会，7家参展企业与多家代理商、采购商达成合作意向，以品质争信誉，扩大品牌宣传，在同行企业中相互探讨、相互学习，有效提高荣成产品的知名度。

(刘霞)

人社局组织40多家市重点企业赴高校招聘

近期，荣成人社局组织浦林成山等40多家市重点企业，赴山东大学威海校区和哈尔滨理工大学荣成学院参加“2021届毕业生就业双选会”，与毕业生交流洽谈，收到毕业生简历300余份，发放人才宣传材料600余册。

考虑到荣成产业发展和前期摸排的高校毕业生专业及就业需求情况，人社局组织浦林成山、达因制药、好当家、中科芯等市重点企业，提供了涵盖食品、医药、生物、材料、IT等多个领域的1000多个岗位供毕业

生选择。现场，播放荣成市引才政策宣传片，张贴引才政策海报。与会企业发放岗位需求、聚荣惠才政策宣传册和企业宣传资料，推介荣成市情市况和产业情况。荣成优美的城市环境和优惠的人才政策引起了毕业

生的浓厚兴趣，毕业生与企业HR互加微信、互留联系电话。

下一步，人社局将加大与高校的联系对接力度，到校园开展政策宣传和人才招聘活动，吸引更多毕业生来荣就业创业。

(宿松强 徐昊)

一码在手医保无忧 市医保局推广医保电子凭证

为进一步提升医保电子凭证激活率与使用率，给参保人员提供安全可靠、方便快捷的医保服务。11月13日至15日，荣成市医保局联合相关医疗机构、大型医药连锁和支付宝团队开展为期3天的医保电子凭证集中宣传活动。

活动现场，医保局工作人员拉起横幅，摆上宣传折页、微信和支付宝二维码及小礼品，与医药机构工作人员一起向村民介绍电子凭证的好处，指导群众怎样激活使用，打消群众安全顾虑。

居民鞠大爷高兴地说，我在

淄博退休后常年在荣成居住，以前买药都是从老家买点拿到这边使用，激活医保电子凭证后，我可以在全省范围内的药店、诊所买药了，真是方便，再也不用囤药，也不用害怕医保卡丢失了。

参保人员可以通过微信和支付宝两大渠道注册申领。具体

为：在微信搜索“威海医保局”公众号，点击“阳光医保”，即可打开医保电子凭证，激活后，点击“立即使用”即可使用；在支付宝，点击“市民中心”-“医保”-“医保电子凭证”-“同意协议并激活”，认证激活后，即可使用。

(王国平)

广电网助力市运动会 荣成分公司获多个奖项

近日，山东广电网络威海有限公司荣成分公司在由荣成市政府组织的荣成市第四届市民运动会比赛中，女子一百米，男女二十五米托球，男女混合拔河等项目比赛中分别获得第

三名，第四五六名，第七名的较好成绩，同时公司也被大赛组委会评为“体育道德风尚”奖。

近年来，公司在干好本职工作的同时，把提高全员身体素质工作，作为企业文化管理

的重要组织部分狠抓落实，经常组织员工积极参加市委市政府，市委宣传部，市文联及省市公司组织的各项文体活动，以强化职工自身素质为目的，提高职工凝聚团结，不畏艰难，顽

强拼搏的斗志与热情，激发广大职工奋发向上，克己奉公的集体主义观念，为公司企业文化化的全面发展起到了积极的推动作用！

(孙小平 孙婧)

好运角旅游度假区行政审批服务局

企业开办，“一链办理”

为进一步提升企业群众办事的便利度，好运角旅游度假区行政审批服务局坚持党建惠企，实行企业开办“一链办理”。

推行过程中，着力突出党组织和党员的政治引领，积极培养以党员干部为核心的审批服务队伍，多次召集窗口部门面对面座谈，就全面整合事

项、再造流程组织工作人员换位思考走顺流程，推动社保、医保、公积金等涉及企业开办的业务进厅集中办理。

“一链办理”后，企业在两个环节，0.5个工作日内即可完成开办手续，企业群众给予了高度评价和一致认可，目前，企业综合开办已办结26件。

(张贤丽)

推行“码”上服务，“码”上看

好运角旅游度假区行政审批服务局紧扣机关党建，强化需求管理，全面提升服务水平，积极推行二维码服务指南。

为进一步满足群众办事需求，好运角旅游度假区行政审批服务局将进厅的58项服务事项全部生成对应的二维码，在进厅入口、政务公开专

区和各窗口醒目位置对外公示，办事群众只需通过手机扫码即可获取受理时限、申请材料、办理流程、咨询电话等相关信息。

通过推广使用二维码服务指南，让企业群众深切感受到政务服务的方便快捷。

(张贤丽)



荣成资讯热线电话

0631-3616333

QQ: 2831374188